

聚焦

蔚县检方力促党史学习教育和队伍教育整顿见实效

近日,蔚县人民检察院分别召开党史学习教育动员大会和队伍教育整顿动员大会,全力推进党史学习教育和队伍教育整顿深入开展。

党组书记、检察长郭占库提出明确要求,即提高政治站位,充分认识党史学习教育和队伍教育整顿的重大意义;坚持突出重点,准确把握党

史学习教育的核心任务,全面落实队伍教育整顿工作要求;精心组织实施,确保党史学习教育和队伍教育整顿工作取得实效。张巍耀 张楠

磁县交警组织党员民警参观党史馆

近日,邯郸市交巡警支队磁县大队组织党员民警到磁县直南党史馆进行学习参观,重温党的历史,弘扬革命传统。

参观结束后,大队长连日红要求,全体党员民警要科学把握党史的主题和主线、主流和本质,坚持融会贯通、学以致用,切实做到学史明理、

学史增信、学史崇德、学史力行;要坚持稳中求进的总基调,以建党100周年为牵引,以事故预防“减量控大”为主线,以深化教育整顿为保障,全力以赴做好“防事故、保安全、保畅通”各项工作。牛敏 吕振平

肥乡交警党史学习教育学以致用学以促行

紧紧围绕“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的目标要求,做到学以致用,学以促行;强化忠诚担当,把党史学习转化为干事创业的动

力,进一步提升交管服务水平和能力,确保高标准高质量完成各项交管工作任务。牛敏 吕振平

近日,柏乡县人民法院结合党史学习教育,组织干警赴前南峪抗大陈列馆开展了红色教育参观学习。干警们纷纷表示,这是一堂生动的党史学习教育课,将以这次学习教育为契机,传承红色基因,发扬革命精神,进一步锤炼党性,知党史、听党话、跟党走,在平凡的岗位上为法治事业做出自己应有的贡献。图为干警们在前南峪抗大陈列馆接受红色教育。郭竞飞 陈晗 摄

邯郸峰峰矿区公安分局提振“精气神”力促教育整顿

近日,邯郸峰峰矿区公安分局召开队伍教育整顿工作部署会。副区长、分局党委书记、局长杨志辉提出,要聚焦政治引领,以强烈的政治责任感、历史使命感抓好教育整顿各个步骤、环节,严格落实好有关工作精神;要强化党史学习教育,对标群众新期盼,提高政治学习、理论学习的自觉性、坚定性,锤炼过硬思想政治能力;要突出实践检验,及时把学习教育成果转化

暖



近日,康保县人民检察院“法治进校园”巡讲团检察官深入康保县第二幼儿园,为大班的小朋友带来一节主题为“保护我们的小身体”的防性侵安全教育课。因为检察官何雪艳以游戏、问答的互动方式为孩子们介绍什么是身体的隐私部位,引导孩子们正确认识自己的生理特点,孩子们积极参与互动,在轻松活跃的气氛中学到了自我保护的安全常识。席娟 邓昊 摄



3月13日至14日,定兴县公安局开办“服务专场”,动员全县派出所民辅警利用周六、周日时间,为初三学生集中办理居民身份证。两天时间,该局为3000余名学生办理了身份证,整个流程秩序井然,赢得学校领导和家长的好评。因为民警正在紧张有序地为学生办理身份证。胡立娜 古双剑 摄

蔚县法院倾心为民获赠锦旗

近日,蔚县西合营镇村民张某某冒着细雨,将一面大红锦旗送到蔚县人民法院,对法官的为民情怀表达感谢。这面锦旗背后,是蔚县人民法院法官深刻践行了群众、相信群众和依靠群众,坚持以人民为中心的“枫桥经验”的一次生动体现。据了解,在审理张某某所涉再审案件时,承办法官坚持适应时代要求,创新工作方法,在依法办理案件的同时,紧紧扭住做好群众工作这条主线,将矛盾解决在基层,使案件的法律效果和社会效果得到完美的统一。席娟 徐海峰

新乐检方积极参加义务植树活动

近日,新乐市人民检察院党组书记、检察长王玉录带领干警,积极响应市委、市政府号召,深入新乐市承安镇赤支村参加义务植树活动,种植绿色希望,共建美丽新乐。干警们分工协作,按照树木种植步骤有条不紊地进行。汗水打湿了他们的衣裳,泥土沾满了他们的裤脚,但他们依然干劲十足。经过近两个小时的努力,树苗全部栽培到位。此次植树活动,培育了检察干警绿色低碳的生活理念,强化了检察干警保护环境的思想意识,进一步增强了全院干警的凝聚力和协作力。董怡培

邢台南和公安局扎实推进队伍教育整顿

政法队伍教育整顿启动后,邢台市南和区公安局结合自身实际,重新调整党支部,扎实有力做好各项前期准备工作。该局为498名民辅警印发统一式样笔记本,制定学习计划,先行开展学习教育;召开动员大会,统一全警思想认识;在公安内网、微信公众号开设教育整顿专栏,形式多样推动宣传;与党史学习教育、党风廉政建设、警示教育以及公安重点工作等主责主业紧密结合,确保各项工作统筹谋划、一体推进。侯天保 李伟谦

乐亭检察院对一起危险驾驶案召开不起诉公开听证会

近日,乐亭县人民检察院就一起危险驾驶案召开不起诉公开听证会,并邀请人大代表、政协委员、人民监督员参加。检察长张世新参加了听证。听证会上,犯罪嫌疑人积极赔偿被害人经济损失,得到了被害人谅解,并自愿认罪认罚,符合相对不起诉条件。听证员一致认为,该案认定事实清楚,审查程序合法,适用法律适当,实现了情理法的融合,体现了法律效果与社会效果的有机统一,同意检察机关对犯罪嫌疑人拟作相对不起诉决定。吴琼 李丛

临西公安局大桥检查站强化查控筑牢安全防护网

连日来,临西县公安局大桥检查站充分发挥检查站“过滤器”“防护网”和在查控堵截中的独特作用,按照“逢车必查、逢人必查、逢疑必查”三必查原则,24小时开展查控勤务,对过往车辆及人员的信息进行比对,对随身物品进行开包、开箱检查,对车辆超员等交通违法行为进行严肃查处。同时,民警坚持“便民、利民、少扰民”的原则,在确保检查效果的前提下,保障人流、物流、车流畅通,最大程度方便群众,为辖区社会治安秩序持续平稳奠定了坚实的基础。席娟 柏继雷

沧州新华法院:线上化解行政争议 利民高效促和谐

沧州市新华区人民法院通过“冀时调”系统,在诉前阶段成功化解一起行政争议案件,促使当事人与行政机关“握手言和”,最终撤回起诉申请,实现了法律效果和社会效果的统一,促进了社会和谐。

自“冀时调”平台上线以来,新华法院充分利用“冀时调”平台的优势,畅通矛盾纠纷线上化解途径,让调解不再受时空的限制,为群众提供了高效、便捷的“一站式”解纷服务。刘策 李芳笛

容城检方扎实推动“我为群众办实事”实践活动

为大力弘扬传承雷锋精神,践行“我为群众办实事”实践活动,近日,容城县人民检察院副检察长、北京市朝阳实验小学雄安校区法治副校长王旭辉带领部分检察干警,深入北京市朝阳实验小学雄安校区与师生代表进行了交流,为学生送去融融的

关心与问候,扎实推动了“我为群众办实事”实践活动的见实见效。王旭辉对学生的生活、学习情况进行了深入地了解,向学生们赠送了学习用品,并表示检察机关将持续在学生以后的学习生活中提供帮助,关心和保护未成年人身心健康。孟翔 李胜利

沧州运河检方进校园督促落实“四号检察建议”

为深化落实最高检“四号检察建议”,加强在校学生法治宣传教育,近日,沧州市运河区人民检察院检察干警走进沧州市凤凰城小学,开展了“护航少年的你,检察官妈妈来支招”系列活动之“提高并盖安全意识,守护孩子美好明天”进学校主题宣讲活动。

检察干警列举了近年来发生的坠井伤亡事故,呼吁师生及家长提高警井安全意识,并播放了自制的“切实加强警井管理,守护人脚下安全”动漫宣传片。学校负责人表示,将长期做好提高学生警井安全防范意识工作。李亚芳

曹妃甸交警三大队带“萌娃”学交通安全知识

为进一步增强幼儿交通安全意识,提高幼儿知危险会避险的交通安全防范能力,近日,曹妃甸交警三大队宣传民警来到南堡开发区第一幼儿园,开展新学期“交通安全第一课”活动。民警用通俗易懂的语言与孩子们进行互动,为孩子们播放了生动有趣的交通安全知识动画片,寓教于乐,让孩子们从动画片简短有趣的小故事中,学习如何看信号灯、如何安全乘车等知识,并发放《致学生家长的一封信》,号召孩子们做交通安全知识小宣传员,小手拉大手,督促父母遵守交通规则,文明安全出行。霍群丽 张洪辉

的交通安全知识动画片,寓教于乐,让孩子们从动画片简短有趣的小故事中,学习如何看信号灯、如何安全乘车等知识,并发放《致学生家长的一封信》,号召孩子们做交通安全知识小宣传员,小手拉大手,督促父母遵守交通规则,文明安全出行。霍群丽 张洪辉

武安交警:警灯闪烁为生命护航

近日,邯郸市交巡警支队武安大队执勤民警在东寺庄村口对过往车辆进行例行检查时,突然听到有人喊救命。民警赶紧上前查看,只见一辆轿车内一中年男子用毛巾包扎着左手,鲜血已经都浸了出来。男子无力地间歇喊着:“救救我。”

民警立即将该男子扶到警车上,开启警灯,拉响警报,开辟出一条绿色通道,向武安市第一人民医院飞驰。平时需用时33分钟的路程,民警们仅用14分钟就将该男子送进了急诊室,为救治赢得了宝贵时间。牛敏 贾俊卿

肃宁交警“赶大集”宣传交通安全

为增强农村地区交通参与者的交通安全出行意识,近日,肃宁县交警大队民警深入农村集市,开展了“美丽乡村行”交通安全宣传活动。民警紧紧围绕“一盔一带”“知危险会避险 安全文明出行”等主题,通

过发放交通安全宣传资料、摆放交通安全宣传展板、悬挂宣传横幅等方式,用通俗易懂的语言向群众讲解交通违法行为的危害,并列举农村地区典型交通事故案例,使群众深受教育,受到广大群众的好评。李建伟 苏颖娜

秦皇岛抚宁公安持续加力强化交通安全管理

近日,秦皇岛市抚宁区副区长、公安局局长杨彦章组织召开全区道路交通安全工作会议,迅速贯彻落实省、市道路交通安全会议精神,并就全区道路交通安全工作进行强调部署。杨彦章要求,要提高政治站位,把道路交通安全工作摆到更加突出

位置,加强组织领导,迅速推动落实;开展联动联动,形成交通安全治理合力,采取路面巡逻和定点查缉相结合的方式,严厉整治极易发生交通事故的突出交通违法行为;加强隐患排查治理,严防交通事故特别是较大以上交通事故发生;注重宣传引导,营造舆论氛围。冯成立 梁园

消防在行动



近日,高碑店市消防救援大队宣传员深入高碑店市幸福路小学,为师生上了一堂消防安全教育课。本次课堂采用学生自己主持的方式,以情景剧、小品、快板等多种形式,使学生在欢乐声中学到了消防知识,达到了“教育一个学生,带动一个家庭,影响整个社会”的消防宣传目标。图为宣传员正在课堂上为学生讲解消防安全标识。晋宏伟 摄



为进一步规范消防产品质量秩序,提高广大消费者的消防产品质量意识,确保消防产品质量专项整治工作取得成效,3月15日,石家庄市栾城区消防救援大队开展了“3·15”消防产品质量宣传活动。因为宣传员们在活动现场热情、耐心和详细为群众讲解消防产品使用方法、维护方法,以直观的方式让群众了解识别消防产品的真伪优劣。赵志鹏 摄



为切实加强辖区“九小场所”的消防安全管理,坚决杜绝场所内消防安全事故的发生,近日,献县消防救援大队联合多部门,对辖区中华大街街道两旁“九小场所”进行了全面细致的消防安全排查工作。因为消防监督检查人员正在场所内进行检查。冯超 摄



近日,涿州市消防救援大队监督检查人员对辖区内人员密集场所开展了消防产品抽查工作,进一步形成消防产品打假高压态势,建立健全了消防产品监管新模式,为辖区创造了良好的消防安全环境。因为监督检查人员对单位的灭火器等日常消防产品进行检查。霍雨佳 摄



为扎实做好校园消防宣传工作,提高师生的消防安全意识,创造一个安全稳定的校园环境,近日,保定白沟新城消防救援大队深入辖区博文学校,开展了消防安全知识培训活动。因为宣传人员让该校师生体验穿着灭火救援服装及各类专业灭火装备。李建伟 摄



为把消防产品销售源头关,防止因产品质量问题造成火灾隐患,全面打击制假、售假、用假等违法行为,进一步净化和规范全区消防产品市场秩序,近日,中捷消防救援大队组织开展“3·15”消防产品专项检查行动,对全区部分销售消防产品单位及人员密集场所消防产品集中开展随机抽查检查。因为监督检查人员正在场所内认真开展检查。宋健 贾康 摄



近日,渤海新区消防救援大队深入渔政码头,组织渔民开展了捕鱼培训渔业船舶消防安全知识培训演练,进一步推进春季火灾防控工作。因为宣传人员手把手教渔民正确使用灭火器,并强调渔船在航行、作业、停泊时需注意的消防安全事项。赵志鹏 摄



为进一步强化消防产品质量监督管理,不断提高社会单位火灾预防能力、应急处置能力和公共安全保障水平,近日,平山县消防救援大队联合县市场监管局、公安等部门,开展了消防产品质量监督检查联合行动。因为消防检查人员在社会单位对灭火器等消防产品进行检查。冯志红 盖超楠 摄